

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор комунального підприємства  
«Обласний центр громадського  
здоров'я» Дніпропетровської обласної



*Natalia Garmash*  
Наталія ГАРМАШ

194-к від 31.08.2022 р.

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ  
ЗДОБУВАЧІВ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  
ДО ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ  
«КРИВОРІЗЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  
МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ  
СПЕЦІАЛІСТІВ» КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я»  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»**

СХВАЛЕНО

рішенням педагогічної ради

31.08.2022 р.

протокол № 1

Дніпро  
2022

Здобувачами післядипломної освіти відокремленого структурного підрозділу «Криворізьке відділення післядипломної освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» комунального підприємства «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської обласної ради» (далі – Відділення) є молодші медичні та фармацевтичні спеціалісти, які в установленому порядку мають дозвіл на медичну чи фармацевтичну діяльність, та немедичні спеціалісти.

Зарахування здобувачів післядипломної освіти на навчання до Відділення здійснюється за наказом директора комунального підприємства «Обласний центр громадського здоров'я» Дніпропетровської обласної ради».

Замовниками виступають лікувально-профілактичні та фармакологічні заклади, організації, установи.

Планування підвищення кваліфікації (спеціалізації та удосконалення) молодших медичних (фармацевтичних) спеціалістів на наступний навчальний рік здійснюється у поточному навчальному році за заявками замовників. Заявки надаються з урахуванням переліку циклів спеціалізації та удосконалення відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 07 вересня 1993 року № 198.

Відповідно до потреб лікувально-профілактичних закладів, відомств, підприємств, закладів, організацій, юридичних і фізичних осіб формується план підвищення кваліфікації (спеціалізація та удосконалення).

Перспективний план підвищення кваліфікації молодших медичних спеціалістів регіону складається Підприємством у межах ліцензованого обсягу.

Відповідно до затвердженого наказом департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації плану підвищення кваліфікації молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів формується календарний план.

Відбір кандидатів на післядипломне навчання здійснюється лікувально-профілактичними організаціями і фармацевтичними закладами, відомствами, підприємствами, закладами, організаціями, юридичними і фізичними особами відповідно до річних планів підвищення кваліфікації, але не рідше одного разу на п'ять років. Молодші медичні та фармацевтичні спеціалісти також мають право індивідуально подавати заявку на післядипломне навчання.

Прийом здобувачів післядипломної освіти на договірних засадах здійснюється за направленням підприємств, установ, організацій, державної служби зайнятості, соціальних служб, а також за договорами з фізичними та юридичними особами. У договорах визначаються взаємні зобов'язання сторін щодо організації навчального процесу, умов навчання, фінансових розрахунків.

На госпрозрахунковій основі приймаються на навчання медичні та фармацевтичні спеціалісти з інших областей України відповідно до чинного законодавства України.

Особи, направлені на навчання, повинні мати з собою паспорт, документ про присвоєння ідентифікаційного номера (реєстраційний номер облікової картки платника податків), диплом про освіту державного зразка (якщо у дипломі та паспорті зазначені різні прізвища – копію свідоцтва про шлюб),

свідоцтво про підвищення кваліфікації (при повторному підвищенні кваліфікації, оформлену путівку і виписку з трудової книжки.

Матеріальне забезпечення здобувачів циклів підвищення кваліфікації під час навчання здійснюється згідно з діючим законодавством України.